

ОТЗЫВ

Научного руководителя о кандидатской диссертации соискателя кафедры факультетской терапии с курсами эндокринологии и гематологии ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России Чернядовой Елены Вадимовны на тему «Оптимизация комплексной диагностики и лечения ведущей коморбидной патологии гепатобилиарной системы при гипотиреозе» по специальности 14.01.04 – «Внутренние болезни»

Чернядова Елена Вадимовна 1992 года рождения, уроженка г. Ижевска, окончила с отличием лечебный факультет Ижевской государственной медицинской академии в 2015 году, затем интернатуру по эндокринологии на кафедре эндокринологии Казанской государственной медицинской академии в 2016 году. За период обучения в академии активно занималась научной работой, была членом совета НОМУС, принимала активное участие в научных конференциях на кафедрах химии, патологической анатомии, неврологии, факультетской хирургии.

За время прохождения аспирантуры стремление заниматься научными исследованиями сочеталось с тщательной и кропотливой проработкой материала.

С 2016 года по 2021 вела амбулаторный прием пациентов эндокринологического профиля в поликлинике БУЗ УР «ГКБ 9» МЗ УР, что активно применяла в научной работе при наборе пациентов для участия в исследовании, проведении комплекса диагностических мероприятий и лечения предложенным способом. С 2022 года по настоящее время работает врачом-эндокринологом в стационаре БУЗ УР «ГКБ 2» МЗ УР.

Диссертационная работа «Оптимизация комплексной диагностики и лечения ведущей коморбидной патологии гепатобилиарной системы при гипотиреозе» по специальности 14.01.04 – «Внутренние болезни» представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы диссертанта от постановки задач до обсуждения результатов исследований и формирования выводов. Чернядова Е.В. подробно изучила этиологию, патогенез, основы диагностики и клиники гипотиреоза, проблемы коморбидности, перспективы лечения и реабилитации пациентов, отразив данные в обзоре литературы. Самостоятельно комплексно обследовала 111 пациентов на амбулаторном этапе. Подробный анализ клинического материала обеспечил аргументированность научных результатов проведенного исследования, показал высокую требовательность аспиранта к себе и своим трудам. Елена

Вадимовна обобщила результаты исследования, подготовила публикации по теме диссертации. Имеет 24 научных публикаций, из них 10 статей в журналах, рекомендованных ВАК. Проведенное Черняевой Е.В. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области внутренних болезней, активно ведет врачебную деятельность.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,
профессор кафедры факультетской терапии с курсами эндокринологии и гематологии ФГБОУ ВО «Ижевской государственной медицинской академии»

Шкляев А.Е.



Подпись Шкляева А.Е. заверяю

426034, г. Ижевск, ул. Коммунаров 281,
тел. 8 (3412) 52-62-01;